

- новости -

Традиционный День университета прошел в ДК имени Горького. Студенты, преподаватели и сотрудники отметили 204-ю годовщину родного вуза. Студенческий театр РГПУ представил содержательную и веселую программу с танцами, песнями и остроумным конферансом.

Команда РГПУ имени А.И. Герцена во второй раз стала победителем Всероссийского конкурса SIFE, состоявшегося в Москве 21 апреля этого года, и будет представлять Россию на Международном конкурсе, который состоится в Лондоне в июле 2001 года. Команда студентов факультета экономики второй год участвует в международной программе SIFE (Students In Free Enterprise) - «Студенты в свободном предпринимательстве». SIFE - это широкомасштабная международная студенческая программа. К середине сентября, число стран, участвующих в программе SIFE, достигло 19-ти. Россия принимает участие в программе третий год.

В прошлом году наша студенческая команда стала победителем Всероссийского конкурса SIFE, приняла участие и завоевала второе призовое место в своей лиге в полуфинале Международного конкурса SIFE в Канзас Сити (США).

Пятая университетская выставка научных достижений завершила свою работу в главном здании РГПУ. Факультеты, кафедры, лаборатории и исследовательские центры представили для ознакомления результаты своей научной работы за год - книги, сборники статей и тезисов, технологические разработки, компьютерные программы. Многие экспонаты вызвали живой интерес зрителей.

Международная конференция «Концепция университетского образования в новом тысячелетии» проходила в РГПУ и была проведена совместно с университетом Северной Айовы (США), давним партнером в научно-исследовательских и методических проектах и АСПРЯЛ - Американским советом преподавателей русского языка и литературы.

С приветствием к участникам конференции обратился генеральный консул США Пол Смит. По его словам, партнерские связи между РГПУ им. А.И.Герцена и университетом Северной Айовы представляют собой редкий пример реального плодотворного российско-американского сотрудничества.

Крупная конференция «Реальность этноса» прошла у нас в университете. Специалисты в области этнологии, этнокультурологии, лингвистики и истории северных народов обсуждали вопросы развития культуры и социальной сферы регионов, в которых проживают эти этносы. Конференция организована на базе факультета народов Крайнего Севера РГПУ (декан - А.А.Петров, координатор конференции - профессор И.Л.Набок), проходила при поддержке Администрации Петербурга, а также Представительства Республики Саха-Якутия в нашем городе. Председатель оргкомитета - проректор РГПУ С.А.Гончаров).

1-е место и диплом победителя конкурса мастерства на Межвузовском фестивале студентов «PR - профессия третьего тысячелетия» получила студенческая команда РГПУ имени А.И.Герцена. Наши студенты, обучающиеся по специальности «связи с общественностью», одержали трудную победу в соревновании со студенческими командами лучших петербургских вузов, ведущих профессиональную подготовку будущих пиарменов.

Материал подготовлен Центром общественных связей

*Фото Николая Днепровского
Коллаж Александры Поповой*

